

全省交通人迎战春雪保畅通

受高空冷涡和地面气旋共同影响,4月11日起,我省迎来一次明显雨雪、大风天气,交通人以雪为令,始终坚守岗位,保障道路安全畅通。截至4月14日7时,全省高速公路累计出动设备312台班、人工492工日,除雪605.43万立方米;全省普通国省干线公路累计出动设备411台班、人工2145工日,除雪645.49万立方米。

吉集集团养护管理部门增加巡查频率,联合交警实施限速、分流或封闭道路;优先保障除雪作业,对桥梁、匝道、背阴路段进行反复处理,使用红外测温仪监测路面温度,及时发现暗冰,保障高速公路开通后通行安全。

在强风作用下,辽源市干线公路部分路段出现树木倒伏情况。辽源市公路处第一时间组织机械、人员进行全面清除,累计清除倒伏树木75株,为确保道路通行安全奠定了坚实的基础。

降雪开始后,延边州公路处第一时间组织各县市管养单位进行除雪作业。在降雪较为严重的国道龙东线老里克湖等路段,和龙市公路段及养护企业日以继夜开展除雪防滑工作。



长白山保护开发区除雪保畅通 省交通运输厅供图

长白山保护开发区公路服务中心调度辖区养护公司投入人员35人次、机械28台班开展除雪作业,并在重点路段、桥梁、陡坡、弯道等易积雪结冰的关键部位进行防滑处理。

抚松县公路段以雪为令,第一时间在鹤大线位子河至沿江、丹阿线等路段开展除雪防滑作业,确保

“空铁联动”成功找回走失小女孩

4月8日20时37分,龙嘉站接到12306紧急工单:一位女性旅客在机场取行李时与11岁女儿走散,十分焦急,该旅客与女儿准备下飞机后到龙嘉站换乘高铁,机场多方搜寻未果,猜测女孩儿可能自行前往车站,请求龙嘉站协助寻找。

龙嘉站值班员徐鹏立即组织站内人员展开“地毯式”搜索。与此同时,机场工作人员也沿地下通道向龙嘉站

方向延伸寻找。最终,龙嘉站工作人员在候车室发现走失小女孩儿,并第一时间与小女孩儿母亲取得联系。随后,孩子母亲赶到车站候车室,母女团聚。“服务旅客无小事,孩子的安全比什么都重要!”徐鹏在事后表示,“车站每天都会遇到各种突发情况,我们24小时在线,无论任何时候,只要旅客有需要,我们一定全力以赴。”
城市晚报全媒体记者 刘佳雪

吉林市昌邑区消防救援大队对辖区派出所开展消防安全服务指导

4月1日,吉林市昌邑区消防救援大队监督员深入辖区桦皮厂派出所开展消防安全业务指导工作。在指导过程中,大队消防监督员与管片派出所民警实地走访“三合一、九小场所”开展指导检查工作。检查指导的同时,大队消防监督员细致说明了下一步在开展消防安全日常检查、专

项检查工作的重点注意事项,解答了民警在监督检查和火灾调查协作工作中遇到的有关问题,并针对当前消防安全形势,提醒派出所民警要深刻吸取火灾事故教训,对辖区“九小场所”全面开展排查治理,强化消防宣传培训教育,切实提高广大群众消防安全意识和自防自救能力。 孙菲阳

吉林市昌邑区消防救援大队深入重点单位开展消防安全检查

4月7日,吉林市昌邑区消防救援大队深入辖区重点单位开展消防安全大检查。大队监督员重点对单位的建筑物是否通过消防审核验收、开业前是否通过消防安全检查,手续是否齐全合法;疏散通道、安全出口是否畅通、疏散指示标志、应急照明是否正常运行;灭火器是否过修保养年限,是否存在瓶

体腐朽现象;自动消防设施是否正常工作;各种消防档案是否健全等。期间,大队监督员要求单位负责人严格落实责任,加强管理,履行职责,加强员工消防培训,进一步增强员工消防安全意识,落实各种安全措施,切实为各单位提供一个生产、经营的消防安全环境。 孙菲阳

吉林市昌邑区消防救援大队扎实开展“双随机、一公开”消防安全检查

4月8日,吉林市昌邑区消防救援大队深入辖区单位开展“双随机、一公开”消防安全检查。检查过程中,大队消防救援人员重点对该单位消防安全制度是否落实、应急疏散和灭火预案的制定是否建立健全、消防器材配置是否齐全并且完好有效、日常用电管理是否符合规定

等情况进行了详细检查。针对检查中发现的问题,消防救援人员当场提出了整改意见,督促该单位及时进行整改落实。同时要求该单位消防安全负责人时刻紧绷安全弦,要经常性地开展应急演练,组织工作人员开展消防安全知识学习,提高处置突发事件的能力。 孙菲阳

吉林市昌邑区消防救援大队消防培训重点单位 时刻不忘安全弦

为进一步增强重点单位员工的消防安全意识和火灾逃生自救能力,4月11日,吉林市昌邑区消防救援大队深入辖区重点单位开展消防安全宣传培训工作。培训过程中,监督员详细讲解了火灾的种类、初期火灾的扑救方法、火灾的预防、火场如何逃生自救、如何正确拨打119报

警电话、如何自查自改火灾隐患以及如何利用身边的工具逃生自救。同时,着重对消火栓、灭火器的结构、性能、使用方法、维护保养方法以及如何辨别灭火器的真伪等进行详细讲解,使全体员工真正了解消防设施、器材的正确使用方法,增强消防安全意识。 孙菲阳

延边边境管理支队向上边境派出所深入辖区校园开展安全知识宣讲活动

为进一步提升幼儿防拐意识、安全防范能力和自我保护能力,近日,延边边境管理支队

向上边境派出所走进图们市阳光幼儿园开展“同守护,共成长”主题安全知识宣讲活动。

延边边境管理支队月晴边境派出所积极开展“4·15”国家安全教育日宣传活动

为大力倡导“维护国家安全 人民安全是宗旨”的理念,唤起人们对国家安全的重视,在全民国家安全教育

日来临之际,近日,延边边境管理支队月晴边境派出所积极开展“4·15”国家安全教育日普法宣传活动。

应对恶劣天气 吉林森林公安全力守护群众平安出行



森林公安争分夺秒清理路障



帮助受困的司机推车 森林公安供图

4月13日,我省林区迎来罕见暴雪、冰雨极端恶劣天气,给群众的出行和生产生活带来极大不便,交通安全面临着严峻考验。省公安厅森林公安局以雪为令,全警动员,全力投入到应对恶劣天气的战斗中,用坚守和付出守护群众平安出行。

接到气象部门预警信息后,省公安厅森林公安局提前启动恶劣天气应急处置预案,超前谋划、全警动员,部署各森林公安分局紧盯重点路段、时段、车辆,全面加强巡逻管控、安全劝导、宣传提醒,全力以赴保障人民群众生命财产安全。

随着降雪持续,大量树木被积雪和冰层压垮,横七竖八地倒在道路上,形成了一个巨大的路障,严重影响交通畅通。各森林公安分局组织清障队伍,携带专业工具,争分夺秒地清理路障。经过连续奋战,

一条条被堵塞的道路逐渐恢复了畅通,为群众出行和物资运输开辟了“绿色通道”。

为了防止车辆打滑失控,民警们不断提醒驾驶员保持车距、减速慢行,对因积雪导致车辆故障的驾驶员,他们主动上前帮忙推车、清理积雪,及时解决群众的燃眉之急。同时,各森林公安分局充分利用多种渠道发布预警信息。通过官方网站、微信公众号、微博等新媒体平台,及时推送恶劣天气预警、路况信息以及交通安全提示,提醒群众减少不必要的出行,注意行车安全。

风雪无情人有情,人民警察显真情。吉林森林公安不畏严寒,浴“雪”奋战,守护着每一段道路,奋战在每一个岗位,以实际行动为群众平安出行保驾护航。

张楠 柴泽华 城市晚报全媒体记者 吕闯

车辆被困雪地 紧急救助暖民心

4月13日,抚松林区突降暴雪,道路积雪结冰,给群众出行带来不便。面对突如其来的恶劣天气,抚松森林公安分局胜利中心派出所快速响应,成功救助一辆垃圾运输车。

当日上午7时30分许,抚松森林公安分局胜利中心派出所接到求助电话称,一辆运载生活垃圾的车辆在林区道路上遭遇暴雪,因积雪过厚,车辆被困在路旁的雪堆中。接警后,抚松森林公安分局民警立即带领救援小组,携带救援工具和应急物资,迅速赶赴现场。

救援小组到达现场时,被困车辆仍在雪堆中,车身被积雪覆盖。民警一边安抚司机的情绪,一边迅速展开救援行动,由于现场积雪深厚,救援难度较大,民警立即启动应急预案,协调当地政府,派出铲车参与救援,从车辆受困到救援成



10分钟时间帮助司机脱困 森林公安供图

功,仅用了10分钟的时间。受困司机脱困后,脸上露出了笑容,紧紧握着民警的手说道:“多亏了人民警察的快速出警,才能让车辆快速脱困!”

一次次暖心的救助,一件件平凡

小事,看似微不足道,却温暖了群众的心窝。一场冰天雪地的救援,不仅帮助群众摆脱困境,更让警民鱼水情深在皑皑白雪中熠熠生辉。

张楠 刘子豪 城市晚报全媒体记者 吕闯